



Trebinje, 31. jul 2020.

SAOPŠTENJE

Regulatorna komisija za energetiku Republike Srpske, na 149. (stotinučetdesetdevetoj) redovnoj sjednici, održanoj 30. jula 2020. u Trebinju, razmatrala je i analizirala pitanja iz regulatorne nadležnosti, te je donijela odluke kako slijedi:

DNEVNI RED

1. Nakon razmatranja, usvojen je Zapisnik sa 148. redovne sjednice Regulatorne komisije za energetiku Republike Srpske, održane 15. jula 2020. godine, u Trebinju.
2. Nakon razmatranja zahtjeva za sticanje statusa stranke u tarifnom postupku za odobrenje cijena na pragu elektrane, pokrenutog po zahtjevu privrednog društva Mješoviti holding „Elektroprivreda Republike Srpske“ Matično preduzeće a.d. Trebinje, Zavisno preduzeće „Rudnik i Termoelektrana Ugljevik“ a.d. Ugljevik, donesen je zaključak kojim se usvaja zahtjev od 22.07.2020. godine i Mješovitom holdingu „Elektroprivreda Republike Srpske“ - Matično preduzeće, Akcionarsko društvo Trebinje (u daljem tekstu: MH ERS) utvrđuje svojstvo stranke u tarifnom postupku za odobrenje cijena na pragu elektrane, pokrenutom po zahtjevu privrednog društva Mješoviti holding „Elektroprivreda Republike Srpske“ Matično preduzeće a.d. Trebinje Zavisno preduzeće „Rudnik i Termoelektrana Ugljevik“ a.d. Ugljevik, od 4.10.2019. godine.
3. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u proizvodnom postrojenju Solarna elektrana „BRESTOVČINA HALA“, privrednog društva „POSITIVE“ d.o.o. Gradiška, doneseno je rješenje o odobrenju prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana „Brestovčina hala“.
4. Nakon razmatranja zahtjeva za produženje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u proizvodnom postrojenju Mala hidroelektrana „KRUPAC“, privrednog društva „SAS“ d.o.o. Priboj, doneseno je rješenje o produženju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj hidroelektrani „Krupac“.
5. Nakon razmatranja zahtjeva za produženje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u proizvodnom postrojenju Mala hidroelektrana „DRENOVA“, privrednog društva „ČORIĆ DENART“ d.o.o. Prnjavor, doneseno je rješenje o produženju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj hidroelektrani „Drenova“.
6. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u

proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana „ZRAK 1“, privrednog društva „MONTING-energetika“ d.o.o. Bileća, doneseno je rješenje o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj solarnoj elektrani „Zrak 1“.

7. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana „ZRAK 2“, privrednog društva „MONTING-energetika“ d.o.o. Bileća, doneseno je rješenje o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj solarnoj elektrani „Zrak 2“.
8. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana „ZRAK 3“, privrednog društva „MONTING-energetika“ d.o.o. Bileća, doneseno je rješenje o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj solarnoj elektrani „Zrak 3“.
9. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana „ZRAK 4“, privrednog društva „MONTING-energetika“ d.o.o. Bileća, doneseno je rješenje o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj solarnoj elektrani „Zrak 4“.
10. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u proizvodnom postrojenju Mala solarna elektrana „ZRAK 5“, privrednog društva „MONTING-energetika“ d.o.o. Bileća, doneseno je rješenje o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj solarnoj elektrani „Zrak 5“.
11. Nakon razmatranja zahtjeva za odobrenje preliminarnog prava na podsticaj proizvodnje električne energije iz obnovljivih izvora i u efikasnoj kogeneraciji u proizvodnom postrojenju Mala hidroelektrana „Zeleni Jadar“, privrednog društva „GREEN ENERGY-R“ d.o.o. Bratunac, doneseno je rješenje o odobrenju preliminarnog prava na podsticaj za proizvodnju električne energije u Maloj hidroelektrani „Zeleni Jadar“.
12. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Komljenović Danice i Darka iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga „ERS“ - MP a.d. Trebinje, ZP „Elektrokrajina“ a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se odbija zahtjev Komljenović Danice i Komljenović Darka iz Banje Luke, kojim osporavaju račun za neovlašteno utrošenu električnu energiju kao neosnovan.
13. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Kekić Stane iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga „ERS“ - MP a.d. Trebinje, ZP „Elektrokrajina“ a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se odbija zahtjev Kekić Stane iz Banje Luke kojim osporava obračun neovlašćeno utrošene električne energije kao neosnovan.
14. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Simić Mirka iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga „ERS“ - MP a.d. Trebinje, ZP „Elektrokrajina“ a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se odbija zahtjev za

rješavanje spora Simić Mirka, kojim osporava račun za neovlašteno utrošenu električnu energiju kao neosnovan.

15. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Srpske pravoslavne crkvene opštine u Bistrici – Crkva Svetog Vasilija Ostroškog iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga „ERS” - MP a.d. Trebinje, ZP „Elektrokrajina” a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se usvaja zahtjev Srpske pravoslavne crkvene opštine u Bistrici – Crkva Svetog Vasilija Ostroškog, kojim se osporava račun za električnu energiju i nalaže se Mješovitom holdingu „ERS” - MP a.d. Trebinje - ZP „Elektrokrajina” a.d. Banja Luka da ovaj račun stavi van snage.
16. Nakon razmatranja prijedloga rješenja u postupku rješavanja spora po zahtjevu Pajić Božane iz Banje Luke, zastupanoj po punomoćniku Selak Dragini, advokatu iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga „ERS” - MP a.d. Trebinje, ZP „Elektrokrajina” a.d. Banja Luka, doneseno je rješenje kojim se odbija zahtjev Pajić Božane kojim osporava korekciju obračuna električne energije kao neosnovan.
17. Nakon razmatranja zahtjeva za rješavanje spora Domazet Anta iz Banje Luke, protiv Mješovitog holdinga „ERS” - MP a.d. Trebinje, ZP „Elektrokrajina” a.d. Banja Luka, donesen je zaključak da se spor rješava u skraćenom postupku i utvrđen je nacrt rješenja.

Portparol

Jelena Prtilo